

新年好

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报
国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年1月 星期四
1 农历甲午年十一月十一
十六小寒
天气：晴到多云；西北风5-7级
7℃—2℃；昨日市区空气质量：良

今日4版
总第14383期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn



国家主席习近平发表二〇一五年新年贺词 我要为伟大的人民点赞

新华社北京12月31日电 新年前夕，国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台，发表了二〇一五年新年贺词。全文如下：

时间过得真快，2014年就要过去了，2015年正在向我们走来。在这辞旧迎新的时刻，我向全国各族人民，向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞，向台湾同胞和海外侨胞，向世界各国和地区的朋友们，致以新年的祝福！

2014年是令人难忘的。这一年，我们锐意推进改革，啃下了不少硬骨头，出台了一系列重大改革举措，许多改革举措同老百姓的利益密切相关。我们适应经济发展新常态，积极推动经济社会发展，人民生活有了新的改善。12月12日，南水北调中线一期工程正式通水，沿线40多万人移民搬迁，为这个工程作出了无私奉献，我们要向他们表示敬意，希望他们在新的家园生活幸福。这一年，我们着力正风肃纪，重点反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，情况有了很大改观。我们加大反腐败斗争力度，以零容忍的态度严惩腐败分子，显示了反腐败的坚定决心。这一年，我们加强同世界各国的合作交往，主办了北京亚太经合组织领导人非正式会议，我国领导人多次出访，外国领导人也大量来访，这些活动让世界更好认识了中国。

为了做好这些工作，我们的各级干部也是蛮拼的。当然，没有人民支



习近平发表二〇一五年新年贺词。

(新华社发)

持，这些工作是难以做好的，我要为我们伟大的人民点赞。

这一年，我们通过立法确定了中国人民抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠杀死难者国家公祭日，举行了隆重活动。对一切为国家、为民族、为和平付出宝贵生命的人们，不管时代怎样变化，我们都要永远铭记他们的牺牲和奉献。

这一年，我们也经历了一些令人悲伤的时刻。马航MH370航班失踪，150多名同胞下落不明，我们没有忘

记他们，我们一定要持续努力、想方设法找到他们。这一年，我国发生了一些重大自然灾害和安全事故，不少同胞不幸离开了我们，云南鲁甸地震就造成了600多人遇难，我们怀念他们，祝愿他们的亲人们都安好。

新年的钟声即将敲响。我们要继续努力，把人民的期待变成我们的行动，把人民的希望变成生活的现实。我们要继续全面深化改革，开弓没有回头箭，改革关头勇者胜。我们要全面推进依法治国，用法保障人民权

益、维护社会公平正义、促进国家发展。我们要让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮，推动全面建成小康社会的目标如期实现。

我国人民生活总体越来越好，但我们时刻都要想着那些生活中还有困难的群众。我们要满腔热情做好民生工作，特别是要做好扶贫开发和基本生活保障工作，让农村贫困人口、城市困难群众等所有需要帮助的人们都能生活得到保障、心灵充满温暖。

我们要继续全面推进从严治党，毫不动摇转变作风，高举反腐的利剑，扎牢制度的笼子，在中国共产党领导的社会主义国家里，腐败分子发现一个就要查处一个，有腐必惩，有贪必肃。

我们正在从事的事业是伟大的，坚忍不拔才能胜利，半途而废必将一事无成。我们的蓝图是宏伟的，我们的奋斗将是艰巨的。全党全国各族人民要团结一心，集思广益用好机遇，众志成城应对挑战，立行立改破解难题，奋发有为进行创新，让国家发展和人民生活一年比一年好。

中国人民关注自己国家的前途，也关注世界的前途。非洲发生了埃博拉疫情，我们给予帮助；马尔代夫首都遭遇断水，我们给予支援，许许多多这样的行动展示了中国人民同世界各国人民同呼吸、共命运的情怀。当前世界仍很不安宁。我们呼唤和平，我真诚希望，世界各国人民共同努力，让所有的人民免于饥寒的煎熬，让所有的家庭免于战火的威胁，让所有的孩子都能在和平的阳光下茁壮成长。

谢谢大家。

全国政协 举行新年茶话会

习近平发表重要讲话



昨日，全国政协在北京举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席茶话会并观看演出。(新华社发)

新华社北京12月31日电 中国人民政治协商会议全国委员会12月31日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界人士代表欢聚一堂，共迎2015年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话。他强调，问题是时代的声音，人心是最大的政治。推进党和国家各项工作，必须坚持问题导向，倾听人民呼声。我们的目标越伟大，我们的使命越艰巨，就越需要所有人拧成一股绳去干事创业。让我们更加紧密地团结起来，向着我们共同的奋斗目标、向着更加辉煌的明天奋勇前进。

习近平代表中共中央、国务院和中

央军委，向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体，向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士，向人民解放军指战员、武警官兵和公安干警，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向关心和支持中国现代化建设的国际友人，致以节日的祝福，祝大家新年好。

习近平指出，在过去的一年里，中共中央团结带领全国各族人民，坚持稳中求进工作总基调，积极适应经济发展新常态，注重谋划全局性、战略性、长远性的重大问题，推动社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及国防和军队建设、外交工作取得重大进展。中共中央重点抓了党的群众路线教育实践活动，聚焦惩治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，党风政风为之一新。

【下转第4版①】

市委分别召开政协和党外人士协商会 征求对市委全面深化法治宁波建设决定和常委会班子的意见建议

本报讯(记者龚哲明 吴向正) 市委十二届八次全会召开前夕，市委分别召开市政协专题协商会和各民主党派、工商联负责人、无党派代表人士民主协商会，征求对《中共宁波市委关于认真贯彻党的十八届四中全会精神全面深化法治宁波建设的决定(讨论稿)》和常委会班子的意见建议。省委常委、市委书记刘奇，市政协主席唐一军，市委常委、秘书长王剑波分别出席相关会议。

在去年12月19日召开的政协专题协商会上，来自社会各界的市政协委员围绕市委《决定》(讨论稿)，就全面深化法治宁波建设积极建言献

策，同时对市委常委会班子提出意见建议。委员们认为，全面深化法治宁波建设，是我市深入学习贯彻中共十八届四中全会精神的具体体现，对推动宁波经济社会发展具有重要的意义。委员们就积极发展社会主义民主政治、全面规范行政执法、持续推进法治宁波建设、构建法治建设评价体系、加强对青少年的法治教育等提出许多意见建议。

在去年12月18日召开的民主协商会上，民革市委主委王建康、民盟市委主委许亚南、民建市委副主委张雨、民进市委主委李太武、农工党市委副主委俞德鹏、致公党市委主委范谊、九三学社市委副主委周海宁、

市工商联主席崔秀玲和无党派人士代表赵建平围绕修改市委决定(讨论稿)，就保障宪法和法律有效实施，落实全面深化法治宁波建设各项措施等提出意见建议，同时还就改进中共宁波市委工作积极建言献策。

刘奇在认真听取发言后说，大家在精心准备的基础上，提出了许多高质量、具体中肯的意见建议，中共宁波市委将认真研究梳理，充分吸纳，并在今后工作中加以落实。

刘奇指出，认真贯彻落实四中全会关于全面推进依法治国的重大决策部署，是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。我们要认真总结我市法治建

设的经验和做法，积极回应人民群众的关切和期待，着力解决当前存在的突出问题，进一步推进法治宁波建设。希望全市各级政协组织、市各民主党派工商联和无党派人士倾力为全面深化法治宁波建设凝聚共识。

唐一军在政协专题协商会上指出，全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要认真学习贯彻党的十八届四中全会精神，把思想和行动统一到市委的决策部署上来，齐心协力推进法治宁波建设。要充分发挥政协联系面广、人才荟萃的优势，进一步在深入推进法治宁波的实践过程中发挥作用、建功立业。

去年全市财政收入1790.9亿元 卢子跃慰问金融系统职工

本报讯(记者杨绪忠) 昨天下午，市委副书记、市长卢子跃先后到中国人民银行宁波市中心支行、中国农业银行宁波市分行、国家开发银行宁波市分行等金融机构，深入年终决算一线，看望慰问金融系统干部职工。卢子跃对一年来金融系统在地支持地方经济转型、企业发展、基础设施建设、改善民生等方面所做的工作和取得的成绩给予充分肯定，希望金融系统在新的一年里一如既往地支持宁波经济社会转型发展。

卢子跃说，宁波良好的金融生态环境，离不开各金融机构的共同努力。希望人民银行宁波市中心支行全面贯彻落实中央的货币政策，加大金融创新力度，促进在甬金融机构发挥金融推动作用，助推宁波经济发展认识新常态、适应新常态、引领新常态。希望农业银行宁波市分行继续聚焦“三农”和中小微企业发展，充分发挥优势，为宁波建设发展再立新功。卢子跃对国开行宁波市分行大力支持宁波“五水共治”、棚户区改造、轨道交通建设等表示感谢。

副市长王仁洲、市政府秘书长王建社等参加慰问。

本报讯(记者余晓晨 通讯员周晓静 施斌) 今天凌晨，从市财政局和市国税局分别传来消息：2014年，全市财政总收入完成1790.9亿元，同比增长8.5%，其中地方公共财政收入完成860.6亿元，增长8.6%；中央财政支出完成930.3亿元，增长8.4%。全市公共财政支出完成1000.9亿元，增长6.5%。国税收入为1107.8亿元。

去年年初以来，面对复杂严峻的国内外经济形势，全市各级财税部门依法组织财政收入，积极推进税收征管体制改革、预算管理体制改革，为促进全市经济社会平稳较快发展发挥了积极作用。地税系统共组织税收收入667.1亿元，同比增长6.7%。同时，全市财政部门积极落实结构性减税和清费减费政策，着力为小微企业、高新技术企业和困难企业等减轻税费负担，优化支出结构，严格控制压缩行政经费及“三公”经费规模。【下转第4版②】

我市入围 国家新型城镇化综合试点

本报讯(记者王岚 通讯员赖柯柯 吴培均) 国家发改委、住建部等11个部委日前联合发文，印发《国家新型城镇化综合试点方案》，我市名列其中。

去年6月，国家发改委、住建部等11个部门联合印发了《关于开展国家新型城镇化综合试点工作的通知》，要求各省选择符合条件的不同层级市、县、镇作为试点。试点的重点内容，是探索建立农村

转移人口市民化成本分担机制。成本分担包括建立健全由政府、企业、个人共同参与的农业转移人口市民化成本分担机制，根据农业转移人口市民化成本分类，明确成本承担主体和支出责任。

宁波作为全国副省级城市、计划单列市、浙江四大都市区(杭州、宁波、温州、金华-义乌)之一，入围国家级新型城镇化综合试点具有典型示范作用。

宁报集团2015年度 报纸征订圆满结束

本报讯 2015年度宁报集团所属《宁波日报》、《宁波晚报》、《东南商报》、《新侨报》、《余姚日报》、《慈溪日报》、《奉化日报》、《鄞州日报》征订工作于昨日圆满结束，总量居全国同等城市前列。

集团发行中心敬请广大读者，如遇投递差错，拨打如下电话：87685669、87654321、87685678、87685656、87685658。

《宁波日报》、《东南商报》和《新侨报》在各县(市)区除城关以外的地区，以及《宁波晚报》在各县(市)区(含城关)的报纸由邮政局投递，如遇投递差错，读者请拨打：87412367(鄞州)、86273033(镇海)、86835392(北仑)、63899566(慈溪)、62623339(余姚)、88595040(奉化)、65730525(象山)、65591701(宁海)、87363632(市邮政局)。



老街璀璨迎新年

元旦前夕，海曙区鼓楼沿步行街夜景灯光系统提亮工程完工。该工程以街区北门牌坊、督学行署、仿古戏台等重要建筑物为节点，串联起其他建筑，达到主题统一、风格各异的艺术效果。近400个各种造型的灯笼齐上街，为整个街区营造出喜庆的节日氛围。

(胡建华 张黎升 丁春维 摄)